
 

－保護者 1－ 

 

 

 

▲ 十分そう思う 101 (25.4%)  そう思う 254 (64%)  あまりそう思わない 32 (8.1%)  そう思わない 4 (1.0%)  分からない 6 (1.5%) 

 

▲ 十分そう思う 164 (41.3%)  そう思う 211 (53.1%)  あまりそう思わない 15 (3.8%)  そう思わない 2 (0.5%)  分からない 5 (1.3%) 

 

▲ 十分そう思う 52 (13.1%)  そう思う 152 (38.3%)  あまりそう思わない 142(35.8%)  そう思わない 41 (10.3%)  分からない 10 (2.5%) 

令和６年度  晴海西小学校評価 ≪保護者≫ 集計結果 
回答日 令和６年 12月 11日 (水)～12月２３日 (金) 

回答総数 ３９７人  (全８５２人中 ４６．５％） 

記名回答 ３４０人  (8５．６%) 無記名 ５７人  (１４．４%) 

重点目標１ 児童・家庭・地域とともに進める学校教育の推進 



 

－保護者 2－ 

 

 

▲ 十分そう思う 104 (26.2%)  そう思う 249 (62.7%)  あまりそう思わない 34 (8.6%)  そう思わない 3 (0.8%)  分からない 7 (1.8%) 

 

▲ 十分そう思う 140 (35.3%)  そう思う 184 (46.3%)  あまりそう思わない 65 (16.4%) そう思わない 7 (1.8%)  分からない 1 (0.3%) 

 

 
▲ 十分そう思う 206 (51.9%)  そう思う 182 (45.8%)  あまりそう思わない 6 (1.5%)  そう思わない 2 (0.5%)  分からない 1 (0.3%) 

重点目標２ 児童が自ら未来を切り拓く力を育む教育 



 

－保護者 3－ 

 

 

 

 

 

▲ 十分そう思う 174 (43.8%)  そう思う 202 (50.9%)  あまりそう思わない 16 (4.0%)  そう思わない 4 (1.0%)  分からない 1 (0.3%) 

 

 

▲ 十分そう思う 182 (45.8%)  そう思う 202 (50.9%)  あまりそう思わない 10 (2.5%)  そう思わない 0 (0.0%)  分からない 3 (0.8%) 

 

 

重点目標３ 一人一人の多様なニーズに対応した教育 



 

－保護者 4－ 

 

▲ 十分そう思う 96 (24.2%)  そう思う 215 (54.2%)  あまりそう思わない 43 (10.8%)  そう思わない 12 (2.0%)  分からない 31 (7.8%) 

 
▲ よくあてはまる105 (26.4%)  あてはまる219 (55.2%)  あまりあてはまらない22 (5.5%)  あてはまらない7 (1.8%)  わからな44 (11.1%) 

 

 

▲ よくあてはまる112 (28.2%)  あてはまる229 (57.7%)  あまりあてはまらない12 (3.0%)  あてはまらない6 (1.5%)  わからない38 (9.6%) 

 

 
▲ よくあてはまる89 (22.4%)  あてはまる234 (58.9%)  あまりあてはまらない20 (5.0%)  あてはまらない12 (3.0%)  わからない42 (10.6%) 



 

－保護者 5－ 

 

 
▲ よくあてはまる135 (34.0%)  あてはまる197 (49.6%)  あまりあてはまらない25 (6.3%)  あてはまらない5 (1.3%)  わからない35 (8.8%) 

 

 

▲ よくあてはまる171 (43.1%)  あてはまる193 (48.6%)  あまりあてはまらない18 (4.5%)  あてはまらない10 (2.5%)  わからない5 (1.3%) 

 

 
▲ よくあてはまる86 (21.7%)  あてはまる219 (55.2%)  あまりあてはまらない37 (9.3%)  あてはまらない11 (2.8%)  わからない44 (11.1%) 

 



 

－保護者 6－ 

 

 
▲ よくあてはまる89 (22.4%)  あてはまる201 (50.6%)  あまりあてはまらない19 (4.8%)  あてはまらない6 (1.5%)  わからない82 (20.7%) 

 

 
▲ よくあてはまる37 (9.3%)  あてはまる159 (40.1%)  あまりあてはまらない51 (12.8%)  あてはまらない14 (3.5%)  わからない136 (34.3%) 

 

 
▲ よくあてはまる77 (19.4%)  あてはまる220 (55.4%)  あまりあてはまらない13 (3.3%)  あてはまらない7 (1.8%)  わからない80 (20.2%) 



 

－保護者 7－ 

 

 

 

▲ よくあてはまる93 (23.4%)  あてはまる198 (49.9%)  あまりあてはまらない30 (7.6%)  あてはまらない7 (1.8%)  わからない69 (17.4%) 

 

 

▲ よくあてはまる133 (33.5%)  あてはまる208 (52.4%)  あまりあてはまらない25 (6.3%)  あてはまらない11 (2.8%)  わからない20 (5.0%) 

 

 
▲ よくあてはまる82 (20.7%)  あてはまる199 (50.1%)  あまりあてはまらない34 (8.6%)  あてはまらない11 (2.8%)  わからない71 (17.9%) 

 



 

－保護者 8－ 

 

 
▲ よくあてはまる118 (29.7%)  あてはまる222 (55.9%)  あまりあてはまらない12 (3.0%)  あてはまらない10 (2.5%)  わからない35 (8.8%) 

 

 

▲ よくあてはまる122 (30.7%)  あてはまる225 (56.7%)  あまりあてはまらない32 (8.1%)  あてはまらない8 (2.0%)  わからない10 (2.5%) 

 

 

▲ よくあてはまる100 (25.2%)  あてはまる220 (55.4%)  あまりあてはまらない49 (12.3%)  あてはまらない26 (6.5%)  わからない2 (0.5%) 

 



 

－保護者 9－ 

 

 

▲ よくあてはまる80 (20.2%)  あてはまる173 (43.6%)  あまりあてはまらない49 (12.3%)  あてはまらない18 (4.5%)  わからない77 (19.6%) 

 

 
▲ よくあてはまる82 (20.7%)  あてはまる195 (49.1%)  あまりあてはまらない23 (5.8%)  あてはまらない16 (4.0%)  わからない81 (20.4%) 

 

 
▲ よくあてはまる73 (18.4%)  あてはまる233 (58.7%)  あまりあてはまらない31 (7.8%)  あてはまらない11 (2.8%)  わからない49 (12.3%) 



 

－保護者 10－ 

 

 

▲ よくあてはまる141 (35.5%)  あてはまる179 (45.1%)  あまりあてはまらない65 (16.4%)  あてはまらない9 (2.3%)  わからない3 (0.8%) 


